FIREGRIP 3.0 EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG









FIREGRIP 3.0 SHORT

Für den Artikel FIREGRIP 3.0 LONG und FIREGRIP 3.0 SHORT

des Herstellers Penkert GmbH

Xantener Str. 12

45479 Mülheim an der Ruhr

erklärt der Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass die oben abgebildeten Feuerwehrschutzhandschuhe **FIREGRIP 3.0 LONG** und **FIREGRIP 3.0 SHORT** den einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Verordnung (EU) 2016/425 sowie der harmonisierten Norm EN 659:2003+A1:2008 entsprechen.

Die notifizierte Stelle CENTEXBEL, Technologiepark 70, BE-9052 Zwijnaarde, Belgien mit der Kennnummer 0493 hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und das Zertifikat und den Prüfbericht mit der Nummer 049/2021/0304.02 ausgestellt.

Die PSA unterliegt dem Konformitätsbewertungsverfahren Modul C2 (Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer internen Fertigungskontrolle mit überwachten Produktprüfungen in unregelmäßigen Abständen) unter Überwachung der notifizierten Stelle CENTEXBEL, Technologiepark 70, BE-9052 Zwijnaarde, Belgien mit der Kennnummer 0493.

Penke	rt Gm	bН
-------	-------	----

Firma

Dipl.-Kfm. Bernhard Penkert, Geschäftsführer Name und Funktion Mülheim an der Ruhr, 10.12.2024

Ort, Datum

Unterschrift